

Nr. 2323/ 11.07.2016

C ă t r e

Unitățile de învățământ preuniversitar din județ

În atenția doamnelor/domnilor directori și a secretarilor
unității de învățământ

În conformitate cu *Metodologia privind mobilitatea personalului didactic în anul de învățământ 2016-2017*, pe data de 16.08.2016 urmează a fi emise deciziile inspectorului școlar general privind numirea, prin detașare în interesul învățământului, a directorilor/directorilor adjuncți ai unităților de învățământ preuniversitar din județul Călărași.

Având în vedere responsabilitatea sporită a directorilor, așa cum este ea prevăzută în Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, conducerea Inspectoratului școlar județean Călărași a hotărât ca numirea noilor directori/directorii adjuncți să se facă în conformitate cu prevederile legale în vigoare, cu următoarele precizări:

1. Fiecare candidat, care îndeplinește condițiile prevăzute de lege(are cel puțin gradul didactic II; face parte din corpul experților în management educational; are calificativul „foarte bine” în ultimii patru ani), va întocmi un dosar personal cu documente care să conțină un CV în format Europass , împreună cu dovezi documentare , care să probeze afirmațiile din CV;

2. Candidații vor completa o declarație scrisă prin care menționează că își dau acordul pentru a fi numiți, prin detașare, în interesul învățământului, în funcția de director/director adjuncț;

3. În situația directorilor în funcție la data de 16.08.2016, în cazul în care rezultatele la examenul de la Evaluarea națională a elevilor de clasa a VIII-a și la Examenul național de Bacalaureat au fost mai mici cu peste 10 % față de rezultatele anului școlar precedent, vor depune un document justificativ care să susțină rezultatele obținute.

4. În situația cadrelor didactice care solicită numirea în funcția de director /director adjuncț și nu au mai îndeplinit până acum o funcție de conducere, se va anexa la dosar un proces-verbal al recomandării Consiliului profesoral din unitatea de învățământ privind susținerea numirii în funcția de director/director adjuncț.

Dosarele candidaților, cu documentele menționate, vor fi depuse la Secretariatul ISJ Călărași până cel mai târziu, miercuri, **10 august 2016**.

Prin grija directorilor în funcție și a secretarilor, prezenta adresă va fi afișată la avizierul unității de învățământ și va fi postată pe site-urile proprii.

Cu deosebit respect,

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
Prof. dr. Constantin TUDOR

